
DISKRÉTNÍ MATEMATIKA (NDMI002)
Cvi£ení 24. 10. 2013

P°íklad 1. Dokaºte následující vztah:
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P°íklad 2. Se£t¥te:
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P°íklad 3. Z n p°edm¥t· vybíráme k s opakováním/bez a záleºí/nezáleºí na po°adí. Kolik je
moºností?

P°íklad 4. Ur£ete pravd¥podobnost, ºe mají alespo¬ dva lidé z dvaceti narozeniny ve stejný den.
(P°edpokládáme uniformní rozd¥lení dat narození v populaci.)

P°íklad 5. Kolika zp·soby mohu rozmístit sedm vodník· a p¥t £arodejnic do °ady, tak aby ºádní
dva vodníci nestáli vedle sebe? Jednotliví vodníci i £arodejnice jsou nerozli²itelní.

P°íklad 6. Kolik existuje permutací s práv¥ jedním cyklem?

email: martin@koutecky.name, url: http://kam.mff.cuni.cz/~alquaknaa/.
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